(C,AB) + (A,B) = 8,27
CAB + AB _ 827
100 10 ~ 100
(10)
CAB + ABO = 827
100C + 10A + B + 100A + 10B = 827
110A + 100C + 11B = 827 (Toplandigindan

birler
basamagindaki 7'yi bul-

7

mak igin)
110A + 100C = 827 - 77
110A + 100C = 750
2 \
5 2
A=5, B=7 ve C=2 olur

A.B.C=5.7.2=70 bulunur.
Cevap: E

a,beN a>b

3a +5b =60
Lol
20

0
15 3
10 6
—5—9—

a > b oldugundan

I. a’nin alabilecegi degerler {20, 15, 10} 3 deger (Yanhs)
Il. a+ b toplamin en buyuk degeri
a+b=20+0=20 olur. (Dogru)
Ill. a’nin alacag! degerler toplami
20 + 15 + 10 = 45 bulunur. (Dogru)
O halde Il ve Ill dogru
Cevap: D

TASARI EGITIM YAYINLARI

802

a=4 ve b=5 bulunur.
ab=45=20

ACB + AC =4BC
100A+10C +B + 10A+C =400+ 10B+ C

110A + 10C = 400 + 9B
ool \
3 7 0

A.C =3.7 =21 bulunur.

CO2UMLER

Cevap: A

Cevap: C

Carpimlan tek oldugundan birler basamaginda tek sayilar ol-

mali

, 65, 21 sayilarimiz

J 25, 61

en buylk sayimiz

89 —(65+21) =89 —86 =3
89 —(25 + 61) =89 86 = 3

Cevap: B



SORU “ oa

%8 9 A 9. AB=4(A +B)
e A —
2 AC =4 = A=4B 10A+B=4A+ 4B
D73 Lol
+ @ 4 A 6A =3B
c 1
D= 3 = C=3D 1 2
g ‘1L AB =12 ise BA =21 bu darakamlari toplaminin 7 katina
esittir.
2
Cevap: E
AC =89
BD =2
8 10. 6 basamakli en buyuk sayi
AC-BD =89-23=66 bulunur.
Cevap: C EE — sayimiz 653421°dir.
6 basamakli en kguik sayi

B — sayimiz 214536 olur.

AAB — BAA =693
100A + 10A+ B —100B — 10A—-A =693

99A — 99B = 693 653421
— 214536
A—B) = B
99(A-B) =693 ; 438885  bulunur.
A-B=7
9 o Cevap: A
8 1

TASARI EGITIiM YAYINLARI

Toplamin en buyuk olmasi icin A+ B =9 + 2 =11 olur.
Cevap: C |[ 11. « a3 azaltilirsa carpimin degeri 45 azaliyor.
(@—38).b.c=105-45 —» a.b.c—3.b.c=105-45
3.b.c=45
b.c=15

e ¢ 1 artinhrsa ¢carpimin degeri 35 artiyor.
1+2+3+...+n=111K

N —; a.b.(c+1)=108+35 —» ab.c+ab=108+35
) + b=35
n(nT-')=111.K a
b.c =15 a.b =35
n.(n+1)=37.3.2K vy v
5.3 7.5

n.(n + 1) = 37.6.K (ardisik iki sayinin ¢carpimi)
J a=7, b=5, c¢c=3

a+b+c=7+5+3=15 bulunur.

6
n.(n +1)=36.37

Cevap: B
n =236 K=6 bulunur.

Cevap: D



12. Sayimiz x olsun

1

3 =AB = x=3.AB

X.
xg =BA = x=8BA

3.AB = 8.BA
3.(10A + B) = 8.(10B + A)
30A + 3B = 80B + 8A
22A = 77B

2A=7B
Vool
7 2

O halde A.B =7.2 = 14 bulunur.

Cevap: D

13. (ab)? = m025

a.(a+1)=mo0
45=20
5.6 =30

9.10 =90

m’nin alacagi degerler 2, 3 ve 9 bunlarin toplami 2 + 3+ 9 =14
bulunur.

Cevap: E

TASARI EGITIM YAYINLARI

CO2UMLER

14. ABCD ve CBDA sayilar arasindaki farkin en buyuk olmasi igin
Ajile C arasindaki farkin en buyuk olmasi gerekir.

D> C > B >A> 0 olduguna gore
D=9, C=8, B=3 ve A=1 alinirsaverilen sartlar saglanir.
B =2, 3, 4,5, 6, 7 hangisi alinirsa sonu¢ degismez.
CBDA - ABCD = 8B91 — 1B89

8391
- 1389
7 00 2 bulunur.

Cevap: D

15. Ik Ug ay 45 cm uzamis ise
1BA—-1AB =45
100 + 10B+A—-100-10A—-B =45
9B-9A =45

B-A=5
Lo
6 1

A=1 ve B=6 olur
Ikinci U¢ ay 30 cm uzamis ise
1BA + 30 = 161 + 30 = 191 cm bulunur.
C=9
A+B+C=1+6+9=16 olur.
Cevap: C



